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На публичные слушания представляется проект решения «О внесении изменений в Устав Бурмистровского сельсовета Искитимского района Новосибирской области», проект решения «О бюджете Бурмистровского сельсовета Искитимского района Новосибирской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
Перечень информационных материалов к проекту: проект решения «О внесении изменений в Устав Бурмистровского сельсовета Искитимского района Новосибирской области», проект решения «О бюджете Бурмистровского сельсовета Искитимского района Новосибирской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
Публичные слушания проводятся 18 декабря 2019 года
Проекты,   подлежащие   рассмотрению  на   публичных     слушаниях, представлены    на    экспозиции    по    адресу: Новосибирская область, Искитимский район, д.Бурмистрово, ул.Центральная, 22а.
Экспозиция открыта с 06.12.2019  по 19.12.2019.
Посещение экспозиции возможно понедельник-четверг с 08-00 до 12-00,  с 14-00 до 17-00, пятница с 08-00 до 12-00, с14-00 до 16-00.
Собрание  участников  публичных  слушаний состоится 18.12.2019 в 14-00 по адресу: Новосибирская область, Искитимский район, д.Бурмистрово, ул.Центральная, 22а.
Проект,   подлежащий   рассмотрению  на   публичных слушаниях, размещен на http://burmistrovsky.nso.ru 
В  период  размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях и  проведения  экспозиции участники  публичных  слушаний имеют  право  вносить  предложения  и замечания:
    1)  в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
    2)  в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
    3)  посредством  записи  в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
Организатор   публичных слушаний администрация Бурмистровского сельсовета. 





